

Миноуг К.

11. 1. 92.

Знаменитая австралийская певица Кайли Миноуг, рассказывая о своем пребывании на вершине славы, называет этот период жизни очень трудным.

23-летняя миллионерша, оказавшаяся в центре внимания публики сразу после

## Драма Кайли Миноуг

окончания школы, признается, что испытала недавно нервный срыв. Вынося на суд общественности свою личную драму, Кайли объясняет, почему это произошло: «Три года назад я ушла со сцены, будучи не в состоянии работать. Условия были таковы, что рано или поздно все закончилось бы нервным срывом, это и произошло как само деле». Певица, признавшись, что всегда выступала как «девочка—женщина», обвиняет других в использовании преимуществ над ее молодостью и неопытностью.

В отчаянии она обратилась за помощью к тем людям, которым доверяет — семье и друзьям. Кайли была уверена, что все закончится так печально, потому что еще в отрочестве, начав делать первые шаги в поп-карьере, она не сумела довести дело до конца.

Она вспоминает, что не раз слышала за своей спиной нелестные отзывы. «Некоторые вполне откровенно держали меня за луру... Но что поделаешь? К сожалению, мне не хватило умения, навыков, познаний в том деле, которым я занималась. Да и книг, давших хоть бы какой-нибудь минимум, я не встретила».

Отличавшаяся решительностью, Кайли отказывается сейчас говорить, прибегала ли она к медицинской помощи. Одно она знает твердо: что не вернется больше никогда на эстраду.

Вик. Волгоград - Волгоград - 1992. - 11 г. м. в. - с. 10.